
 (3123- 3122)الدراسة المسحية لرضا متلقي خدمة النقل العام للركاب 
( من خلال 3123-3122قامت هيئة تنظيم النقل البري بإعداد الدراسة المسحية لرضا متلقي خدمة النقل العام للركاب )

سثاق،،  (298)راكث    (3231)( مثنمم 3418) حيث  بلتثت عينثة المثحثو نإحدى الشركات المتخصصة بالمسوحات، 
% داخلي( بالإضافة 61)، (خارجي %61)محافظة.  تتوزع بالتسا ي على الخطوط الداخلية  الخارجية  (23)موزعة على 

ثثثثثثثثثثثثثثثثثثا عثن اسثتخدام ثة الرضثثث، حي  بلتت نس( ساق،298( ساق، كعينة ساققن من كل محافظة  بمجموع  صل  )26) إلى
%( 72%(،  علثثى مسثثتوى ااافظثثات بينثثت النتثاق  ان اعلثثى نسثثثة رضثثا   محافظثثة الثلقثثا  بواقثث  )87ثثثثثثثثثثثثام ) ل العثثثثثثثثثثثثثثثثثثثالنق

حيث    اسثتخدام المقيثاس او ر لخ الخثاض برضثا الركثاب عثن %(، 53بينما كانت ادنى نسثة رضا   محافظة معثان بواقث  )
 النقل العام.

 
 

 نتائج الدراسةاهم 
 ( 57.4بواقع ) 37-21من فئة غالبية الركاب  .2

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 (411-262) دخولهم للفئة تغالبية الركاب ممن يستخدمون النقل العام كان .3
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 % فئة العمر

 9.9 اقل من

91-62 3.64 

62-72 28.4 

 15.4 فاكثر  38

 100.0 الإجمالي

 % فئة الدخل

 0.31 دينبر051اقل من 

050-.11 5135 

.10-011 ..33 

 2 فبكثر 011 

 100.0 الإجمبلي



 

 

 

 غالبية الركاب يستخدمون وسائط النقل العام بشكل يومي .4
   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الدراسة ان غالبية استخدام وسائط النقل العام لغايات الذهاب لاماكن بينت نتائج  .4
 الدراسة

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 % الاستخدام

 1.74 يوميا ً

 31.8 بعضًالمراتًأسبوعيا ً

 10.4 بعضًالمراتًشهريا ً

 2.3 ا ًشهريًمرةًواحدة

 8.3 عندًالحاجةًفقط

 100 الإجمالي

 % الغاية

 27.5 العمل

 10.2 التسوق

 7.9 الزيارة

 35.5 الدراسة

 3.5 الترفيه

 12.2 السفرًلمدينةًأخرى

 3.1 مراجعةًحكومية

 100 الإجمالي



 ايام استخدام وسائط النقل العام كانت يومي الاحد والخميس  بينت النتائج ان اغمبية .2
 

 

 

 

 

 

 

 

        

 
 
 
 
 

 صباحا 9-6لمفترة  لركاب وسائط النقل العام كانت فترة الاستخدامالنسبة الاكبر ل .3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
  

 

 % اليوم

 23.8 السبت

 28.7 الأحد

 21.9 الاثنين

 24.9 الثلاثاء

 23.1 الأربعاء

 32.9 الخميس

 8.7 الجمعة

 48.5 لأيامجميعًا

 % 

 46ًصباح9ً-6فترةً

 27ًصباح41ً-9فترةً

 13ًمساء3ً-41فترةً

 5ًمساء6ًً-3فترةً

 6ًمساء9-6فترةً

 2ًمساء41ً-9فترةً

 1ًماًبعدًمنتصفًالليلً

 100 الإجمالي



 بينت النتائج ان حوالي ثمث مستخدمي وسائط النقل العام يمتمكون سيارة خاصة  .4
   

 % الملكية 

 24.3 نعم 

 75.7 لا
 100 الإجمالي

 

 

 المقياس الاوروبي بحسب عناصر  الرضا عن خدمات النقل العام للركاب
 نسبة الرضا % العنصر

 94 النقل العام جيد للذهاب للعمل

 88 جيد للتسوقالنقل العام 
 87 قرب مواقف الباصات من السكن

 93 معقولية وقت الرحلة
 87 وقت الانتظار في الموقفقصر 

 96 عدد الرحلات
 95 توزيع الرحلات على فترات اليوم
 94 توفر العدد الكافي من الحافلات

 88 الالتزام بمواعيد النقل العام
 86 الشعور بالأمان في المواقف

 98 الحافلة داخلالشعور بالأمان 
 93 الراحة

 93 الانتقال بين الخطوط
 94 حداثة المركبات

 91 ة المركبةنظاف
 89 سهولة الحصول على المقعد

 94 معقولية الأجرة
 95 مناسبة الأجرة للمسافة

 92 الالتزام بالتعرفة
 69 خدمة ذوي الاحتياجات الخاصة

 69 البنية التحتية



 الرضا عن سلوك السائق:
 
 % 

 42 الرضا عن المظهر العام للسائق
 40 الانضباط داخل الحافلة

 32 توفر الراحة داخل الحافلة
 51 الالتزام بخط السير

 37 الالتزام بالحمولة المقررة
 31 الالتزام بقواعد المرور

 48 الالتزام بمواقف التنزيل
 



 


